Памятка  для  родителей.
Уважаемые Родители и Руководители детских групп!

Мы приглашаем Вас ознакомиться с информацией данного раздела. Здесь Вы найдете ответы на большинство вопросов, которые возникают при отправлении детей на организованный отдых
Мы хотим, чтобы Вы и Ваши дети отдохнули, оздоровились и с пользой провели свои каникулы.

Необходимые документы для приема в  организованную группу для отдыха на море:

· Ксерокопия свидетельства о рождении или паспорт ребенка.

· Ксерокопия медицинского полиса ребенка (карточки).

· Мед. справка Ф 079/У с указанием прививок и отсутствия гельминтов.

· Мед.справка о контактах (берется за 3 дня до отъезда).

· Заполненная «Анкета для родителей» (при необходимости указать наличие хронических заболеваний, аллергии, соблюдения диеты).

· Справка для бассейна.

При наличии любой действующей шенгенской мультивизы с достаточным для поездки количеством неиспользованных визовых дней болгарская виза  не требуется с февраля 2012 г.

Документы, необходимые для оформления визы в Болгарию:
При наличии любой действующей шенгенской мультивизы с достаточным для поездки количеством неиспользованных визовых дней болгарская виза  не требуется с февраля 2012 г
· Загранпаспорт действующего образца, срок действия которого должен быть не менее 92 дней после даты окончания поездки. Наличие подписи владельца (по наступлению14 лет) в загранпаспорте обязательно!

· Общегражданский заграничный паспорт (срок действия паспорта должен быть не менее 3х месяцев с момента окончания поездки); ребёнок может быть вписан в паспорт родителей до 14 лет включительно. Фотография на ребёнка, вписанного в паспорт родителей, должна быть вклеена при достижении ребёнком 6 лет. Пожалуйста, проверяйте правильность оформления документов. 

· 1 цветная фотография, сделанная не ранее чем полгода тому назад (на белом фоне, размером 3,5*х4,5 см (ЛИЦО ДОЛЖНО БЫТЬ КРУПНЫМ, НЕ МЕНЕЕ 3 СМ ОТ МАКУШКИ ДО ПОДБОРОДКА). 

Для несовершеннолетних  детей помимо основного пакета документов нужно предоставить:

· Копия свидетельства о рождении;

· Копия нотариально заверенного разрешения от родителей или от одного из родителей на выезд (в случае, если ребенок путешествует без родителей или с одним их них).

· Доверенность от обоих родителей, оформленная на совершеннолетнего сопровождающего с указанием всех паспортных данных ребенка(или данных свидетельства о рождении), всех паспортных данных сопровождающего, всех паспортных данных родителей, с наличием в доверенности подписей и отца и матери.

· Документы, подтверждающие отсутствие одного из родителей (о разводе, о смерти, о заключении под стражу и т.п.)оригиналы и копии.

· Внимание!!!  Болгарский Визовый Центр в Екатеринбурге не принимает документы на визу при наличии в паспорте действующей (не погашенной) Болгарской визы.  Погашенной визой считается та, которой турист воспользовался.

· Внимание!!! Консульство оставляет за собой право запросить любые дополнительные документы, помимо,  указанных выше, провести собеседование с заявителем, а также отказать в предоставлении визы без объяснения причин.
Желательный набор вещей для Вашего ребенка, чтобы он не испытывал дискомфорта во время отдыха:

· Одежда 

удобная повседневная одежда 

спортивный костюм

головной убор ОБЯЗАТЕЛЬНО!

нарядная одежда для вечеров отдыха и дискотек

купальный костюм/плавки

сменное белье

носки, гольфы

пижама, ночная сорочка

теплый свитер или кофта

ветровка или плащ на случай дождя

· Обувь 

кроссовки и несколько пар носочков

пляжные тапочки

комнатные тапочки

обувь для дождливой и холодной погоды

головной убор от солнца

удобная повседневная обувь
· Средства гигиены:

зубная щетка, паста

мыло, шампунь, мочалка

солнцезащитный крем

расческа, ножницы для ногтей

девочкам гигиенические принадлежности
· Дополнительно:

полотенца для пляжа

носовые платки

фен
солнцезащитные очки

· Письменные принадлежности:

2 ручки, карандаши и линейка

тетрадь/блокнот для записей

словарь-разговорник

Малышу можно положить любимую игрушку и книжки
Что оставить дома?

· аудио и видеотехнику, за исключением простенького фотоаппарата 

· дорогую одежду, обувь или парфюмерию 

· дорогие ювелирные украшения 

· плохое настроение, заботы и хлопоты.
ВОПРОС-ОТВЕТ

Мобильный телефон – давать его с собой или нет?
Если Вы принимаете решение дать ребенку с собой мобильный телефон, то пусть ребенок отдаст его на хранение сопровождающему и берет только для звонков вам. Большую часть времени дети заняты по специальной программе, разработанной в центре, поэтому связаться с вами он сможет только в определенное время утром или вечером. 

Как ребенок может связаться с родителями, кроме возможности использовать сотовый телефон?
С рецепции корпуса ребенку можно позвонить домой – расчет наличными сразу по счетчику , либо родители могут позвонить на рецепцию и договориться, чтобы в определенный день,  в определенное время ребенок подошел на рецепцию и поговорил с родителями (предупреждают ребенка заранее через руководителя или письменно в  номер)

Много ли у детей в лагере свободного времени? 
Наша главная задача – организация интересного и активного отдыха детей, обучение детей различным видам спорта, расширение кругозора и эрудиции, раскрытие творческого потенциала и общее оздоровление. Поэтому каждый день ребенка насыщен интересными творческими и спортивными  мероприятиями,  занятиями, играми, мастер-классами, конкурсами. Мы делаем все, чтобы каждый ребенок был увлечен и занят, поэтому свободного времени  остается совсем не много. 

Как обеспечивается безопасность детей на воде?
У каждого центра есть собственное выделенное место на  пляже у моря, оно охраняемо, оборудовано зонтиками,  с 8:00 до 18:00 на пляже находится Служба спасения. Группы приглашаются в воду плавруком.  Купание происходит под наблюдением  плаврука, спасателей. Пологий берег моря и ровное дно из мелкого золотистого песка способствует полной безопасности нахождения детей в море.

Охраняется ли территория детского отдыха?

Территория большинства центров отдыха ограждена забором и охраняется круглосуточно  двумя – тремя  служителями,  ведется видеонаблюдение.
Кто следит за здоровьем детей?

За здоровьем детей постоянно наблюдают врачи – специалисты, круглосуточно на территории центра присутствует врач, работает 24 часа в сутки медицинский  пункт, обеспеченный необходимыми стандартными медикаментами. В экстренных случаях больного  доставляют в областную больницу на специализированном транспорте центра.  
Насколько разнообразно питание детей в лагере?

Питание – в зависимости от выбранного центра отдыха,  четырех или пятиразовое по системе „шведский стол“. Акцент диетологов делается на «здоровую» пищу, а  именно на включение  большого количества овощей, мясные, рыбные блюда, кисло-молочные продукты, соки.  Предлагаются традиционные блюда болгарской  кухни. При необходимости учитываются пожелания по изменению и дополнению меню, в котором участвуют шеф – повар, руководители групп и представители администрации центра. 

По какому принципу детей делят на группы?

Группа формируется здесь, по 10 -15 человек, и у каждой группы есть свой сопровождающий, который отвечает за сохранность и безопасность детей на протяжении всей поездки.
Карманные деньги –  какая сумма и как их хранить?

Каждому ребенку родители выдают карманные деньги. Рекомендуем хранить их у администрации центра или руководителя группы. Необходимая сумма выдается еженедельно или же по аргументированному запросу ребенка. Карманные деньги необходимо положить в конверт, надписать сумму, фамилию ребенка, рекомендации по тратам (если таковые имеются). Конверт спрятать в оговоренное с ребенком место в багаже и запретить ребенку трогать этот конверт до прибытия в центр. В центре ребенок должен сдать конверт вожатому или руководителю в специальную кассу под запись. Проведите с ребенком беседу и объясните, как и на что он может потратить деньги. За сохранность денег, не сданных на хранение, администрация центра ответственности не несет!
Кто занимается детьми в лагере?

Вожатые, тренеры, преподаватели, прошедшие подготовку в школах вожатых в России – люди не только профессиональные и опытные, но при этом - молодые и спортивные, главное – это сложившийся коллектив. Они помогут детям сориентироваться и разобраться в любой ситуации, ответят на любой вопрос, всегда буду рядом.

